

## Διευρύνεται η επιτροπή των αναλυτικών προγραμμάτων

Από ένα άτομο θα επιλέξουν οι τρεις εκπαιδευτικές οργανώσεις

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ** προς τις ηγεσίες των τριών εκπαιδευτικών οργανώσεων -ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ και ΟΛΤΕΚ- απέστειλε ο πρόεδρος της επιτροπής διαμόρφωσης νέων αναλυτικών προγραμμάτων Γιώργος Τσιάκαλος, καλώντας τις να υποδείξουν από ένα πρόσωπο για να συμμετάσχει στην επιτροπή. Στην επιστολή του, ο κ. Τσιάκαλος σκιαγραφεί το προφίλ των ατόμων που θα ήταν προτιμότερο να επιλεγούν, επισημαίνοντας πως θα πρέπει να προταθούν άτομα που να μπορούν να συμβάλουν αυτόνομα και δημιουργικά στις εργασίες της επιτροπής, έχοντας ως προσωπικό υπόβαθρο τις αντιλήψεις που εκφράζονται στο πλαίσιο της κάθε οργάνωσης. Με την εξέλιξη αυτή, η επιτροπή που διόρισε το Υπουργικό Συμβούλιο, διευρύνεται από

εννιά σε δώδεκα μέλη.

Όπως εξηγεί ο επικεφαλής των νέων αναλυτικών προγραμμάτων, σε όλες τις συναντήσεις που είχε με οργανώσεις, εκπαιδευτικούς, γονείς και κόμματα, διαπίστωσε από την πλευρά των συνομιλητών του «υπευθυνότητα σε υπέρτατο βαθμό» και «βούληση να συνδράμουν στο δημόσιο εγχείρημα της μεταρρύθμισης». Ειδικά για τις συναντήσεις που είχε με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις των διδασκόντων, σημειώνει ότι οι ηγεσίες είχαν εκφράσει την άποψη ότι θα βοηθούσε την επιτροπή η συμμετοχή εκπροσώπων τους σε αυτήν. Τα άτομα που καλούνται να υποδείξουν οι τρεις οργανώσεις, θα πρέπει σύμφωνα με τον κ. Τσιάκαλο, να είναι πρόσωπα με εξειδικευμένες γνώσεις ή και εμπειρίες τα οποία στο πλαίσιο

των διαβουλεύσεων να μπορούν να απολαμβάνουν τη δυνατότητα να πείθονται ελευθερία και το δικαίωμα να πείθονται από αυτούς. Με την έννοια αυτή, συνεχίζει, «δεν είναι συμβατή η συμμετοχή οποιουδήποτε προσώπου με την ιδιότητα του εντολοδόχου».

Από την πλευρά τους, οι πρόεδροι των δασκάλων και των καθηγητών δήλωσαν στον «Φ» πως η συμμετοχή των εκπαιδευτικών οργανώσεων στην εν λόγω επιτροπή αποτελούσε πάγιο αίτημά τους. Και οι δυο σημείωσαν πως η επιστολή του κ. Τσιάκαλου θα συζητηθεί σε επίπεδο γραμματείας την ερχόμενη Δευτέρα.

**ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ**

ΦΙΛΑΛΕΥΘΕΡΟΣ

Σαββατο, 15 Νοεμβριος 2008, p. 24

